
 

 

 

 

River 

utcabútor, térinstalláció család 

 

A természetes formálódás, a természeti erők által létrehozott 

szabálytalan struktúrák analógiája fogalmazódik meg a RIVER 

utcabútorban. Felnagyítja a kézzelfoghatót, közel hozza a 

mozdíthatatlant. 

A kavicsok élei a folyó eróziója hatására legömbölyödnek, 

érzetében puha, markolni való felületűvé vállnak, míg végső 

medrükben meg nem nyugszanak a hosszú út után. A folyó sodrása 

magával ragad mindent, mi útjába kerül, a természet fejet hajt 

a víz erejének, elemei hordalékként építenek új szigeteket az 

ember szolgálatára. 

 

A RIVER utcabútor, kő és fa természeti képződményeit, 

képződményeinek kombinációit nagyítja használhatóvá, látja el a 

mindennapi életünkhöz szükségszerű funkciókkal. A szigetek, 

melyeket a RIVER utcabútor család létrehoz, játékos pontjai a 

térnek. A kavics hidegnek tűnő anyaga feloldódik csiszolt 

formáiban, míg ugyanez fordítva érződik a fa ülőfelület 

leegyszerűsített formálásában. 

 

A kavicsok szabálytalan elrendezésével, az azokat összekötő 

padok változatos kialakíthatóságának és méreteinek 

kombinálhatóságával szabálytalan, de akár szabályos 

térformálásokat is létrehozhatunk. 

A tér folyamatosan fejleszthető vagy átalakítható, újabb 

funkciókkal bővíthető. A kavicsok önmagukban is részei lehetnek 

a térnek, játékos felületüket minden korosztály használhatja 

aktív és passzív formába egyaránt. Kombinációi összesodorják a 

generációkat, szülők, nagyszülők tölthetik aktívan együtt 

gyermekeikkel szabadidejüket és itt állhat meg az ember a 

mindennapi rohanás sodrában egy kis pihenésre.  

 

Az ülőfelületek a kavicsok mértéhez igazodva és azokat 

kiegészítve adják a megfelelő ülésmagasságot. A kavicsok mérete, 

súlya megfelelő stabilitást és biztonságot jelent a padok 

igénybevételéhez, a faelemek méretezése és szerelése hosszú távú 

megoldást jelenthet az esztétikus környezet kialakításához. 

A mai igényeknek megfelelő kiegészítő funkciókkal kombinálható 

utcabútor részeiként kerékpár tároló, szemét tároló és virágláda 

elhelyezésére is lehetőség van, mindez esztétikusan, környezetbe 

illően fogalmazódik meg, válhat a mindennapi életünk részévé.  

 





 



     



 


